ITMKEFZARBEFOREEDNDERICHRIEE (ZNDT)

SRS Eﬁil‘ﬁni‘ﬁ?ﬂ&bﬁ
=nEAH T 218 H18H

BRABERDESHE SERI D AR IR

B T & & I -B-1131-1(1311001131)

& Pt £ ]

FIT e Hh SABTRE ZHBTH
R =R LB X REFBER

£171 .6

T = K3
! - - %50
3 b o IR gieTRAN 5
‘e | e iy i
. \ r\.n \\\ &=
L et Eé' Fam l\\ \-\
_?: } jt;-,Dj. g 5] J:.niﬁ-'\"',a\h\-k-"'-' 2
¢ pA %, Wiy -
o maE R KU LS
il W T =
36§ 4 0 AR % j & 36§ WY

;4.-)1 g \

| R 22
Ry \_'N AR 3 i
e \;““}‘:\_f‘rﬁ /x 0 2.5 5 km Lo
mu “—ﬁ’%?{ {gi:"zl-:é 3 **?5"2_‘ ';; ‘“ g/ _:I,: X e Q 'E ‘- 1
#EE,RH(S 1:200,000) 1ﬁ.§(s:1:25,ooo>

SR
ZOEIE. ELithERRORDEH T, FBRFETD1/250004h K. $E#h R 25000 (#hREE) . $E#EI200000 (HRER) #EHL LD TT, (RRBES F20HE F£2208)



ITMKEFZARBEFOREDNERICHRLIKE (ZD2)

EREE B o 2 158
EREAH ER214£8H18H
ENEZTDHLLM ELLVEEDNSZMDH DL HOBER REEE FIL209E/E

&
= T AR

L 8 51 W O fu B BmEe | /A uuisios)] B

\. \ \\

N TN ™
DN \‘\ A \\H'n H\(

'|. H'gll \MD
J

N - TRED FHE) SN ImUTOEES.

EZLLVEEDE - 3 =

e TREDBEI-LSHH100kN/m2E#Z BX

DRE(LHK |TEFOHBEOTINIMEMZ HX

BRI ERX W Lif TEMTAIER
) ThUSN DR — A T




ITWKEFERREFOREE

SRICRDRE (ZD3)

ErES =i EERET8E
&ExEAH TRk 21%E8H18H
BEVICERIALBESNLIERICEHTIEE _ _ _
[ EEAOE | BFEs | 1-H-1131-1(1311001131)] [ERES [ i [ mrEH# |SILATERELH
IREOBHIEYRENOR LRI IREOERIZ L) RENO LEFRTS IREORMILIRENOR LHI-FRT IEEOERLIRENORLB-FRT 5
LEEENBH LEESNEA LEESNAA LEEShEA
LEEO B B m TEEO B B
UTDHE. LTEF0BH . TREOHBOEIHAIM . LUTDHE. TRAFOBH . TREOHBOEZSH3IM .
~ CEBntiooN/meEmz | CAMORE s ThEAORS _ kB0 mogtz | CTARORE s s ThAS ORI
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(kN/rrf) (m) (kN/r) (m) /) | (m) (kN/rrf) (m) /) | () (kN/ ) (m) (kN/i) (m) (kN/ ) (m)
1~ 2 133.2 1.0 100.0 1.0 = = 12.9 2.6
2 ~ 3 133.2 1.0 100.0 1.0 = = 12.9 2.6
3 ~ 4 141.1 1.0 100.0 1.0 = = 12.9 2.6
4 ~ 5 1435 1.0 100.0 1.0 = = 12.0 2.4
5 ~ 6 143.5 1.0 100.0 1.0 - = 12.0 2.4
6 ~ 1 143.0 1.0 100.0 1.0 = = 11.7 2.4
7 ~ 8 138.8 1.0 100.0 1.0 = = 13.3 2.7
8 ~ 9 138.8 1.0 100.0 1.0 = = 13.3 2.7
9 ~ 10 145.1 1.0 100.0 1.0 = = 15.0 3.0
10 ~ 11 146.1 1.0 100.0 1.0 = = 15.0 3.0
11~ 12 146.1 1.0 100.0 1.0 = = 15.0 3.0
12~ 13 129.7 1.0 100.0 1.0 = = 12.0 2.4
13~ 14 = = 100.0 1.0 = = 11.7 2.3
14 ~ 15 = = 100.0 1.0 = = 11.6 2.3
15 ~ 16 127.5 1.0 100.0 1.0 = = 11.6 2.3
16~ 17 132.0 1.0 100.0 1.0 = = 12.0 2.4
17 _~ 18 132.0 1.0 100.0 1.0 = = 12.0 2.4
18 ~ 19 117.2 1.0 100.0 1.0 = = 10.7 2.1
19 ~ 20 120.7 1.0 100.0 1.0 = = 11.3 2.3
20 ~ 21 147.2 1.0 100.0 1.0 = = 15.2 3.0
21 ~ 22 147.2 1.0 100.0 1.0 = = 15.2 3.0
22 ~ 23 144.9 1.0 100.0 1.0 = = 14.9 3.0
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